Ata da terceira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos dezoito dias do mês de Maio do ano de mil novecentos e setenta e nove. Presidência: Rubens Granzinolli. Sumario: Comparecimento, ata, expediente, correspondência em geral, ordem do dia e encerramento. As treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, Mauro Granzinolli, Rubens Granzinolli, Luis Barbosa da Silva e José de Jesus Dotta, deixando de comparecer os demais vereadores que não assinarão a lista de presença, verificando o N° necessário para abertura dos trabalhos o Sr.Presidente, solicitou ao secretario a leitura das atas anteriores, o que é feito, em seguida submetida a apreciação do plenário, não houve nenhuma observação, posta em votação é aprovada. Expediente: oficio N° 039/79, do Executivo Municipal, encaminhado a casa, a prestação de conta, referente ao exercício de 1978- Ciente. Foram lidos, ainda, outros ofícios, para o conhecimento do plenário, já registrado no livro próprio, cientes- arquiva-se. Oficio N° 03/79, do Executivo Municipal, encaminhado a casa o Projeto de lei, que “Dispõe sobre loteamento e da outras providencias” Ciente- encaminhar a comissão de Justiça, Fianças e Legislação, é encaminhado a mesa o pedido para renovação de licença por mais 12 meses, da vereadora Ruth Lima Viana- levando ao conhecimento do plenário, ficou para ser decidido na próxima sessão. Como determina o Requerimento Interno. Franqueada a palavra o vereador Luis Barbosa da Silva, levou ao conhecimento da casa, o não atendimento do Executivo ao seu requerimento, acerca do assunto com referencia ao consumo de combustíveis nos meses de Janeiro a Março, em defesa o líder do Executivo assumiu o compromisso de reclamar pela demora do atendimento. Em seguida o vereador Mauro Granzinolli, congratulou-se com o Senhor Prefeito Municipal com referencia a mensagem de N° 3/79 de 14/5/79, encaminhado a casa o projeto de lei que dispõe sobre os loteamentos no município, por considerar loteria de urgência e necessária para o desenvolvimento da comunidade. Nada mais havendo a tratar o Sr.Presidente de clara encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores próxima sessão dia 24 próximo no horário regimental. Do que para constar lavrei a presente ata que será assinada pelos presentes logo após a sua aprovação.
